

DECEMBER 2.týždeň		Názov témy: <b>BEZPEČNE NA VIANOCE</b>		
SJL/Sloh/Čítanie/Písanie	ANJ	MAT	PRV/PVO	VLA
<p>1.ročník</p> <p>Vedieť písať a čítať u,ú, U,Ú</p> <p>Sluchovou analýzou určiť polohu a počet hlásky v slovách. Rozdeľovanie slov na slabiky</p> <p>Hláskovanie</p> <p>Vedieť čítať a písať slabiky,mu,su,vu,ju,aj dlhé slová,majú, mávajú,volajú..</p> <p>Upevňovať pravopis mien Julo,Jula,</p> <p>Vedieť napísať jednoduchú vetu</p>	<p>Opakovanie slovnej zásoby.</p> <p>Opakovanie základných fráz.</p> <p>Vyjadrenie pocitov</p>	<p>Vedieť písať č.9, rozkladať č.9, používať č.9 pri operáciách sčítania a odčítania v obore 0-9</p> <p>Vedieť zapísať príkladom obrázkové slovné úlohy</p> <p>Vedieť vytvoriť sčítacie a odčítacie rodinky v obore 0-9</p> <p>Spájať body rovnými čiarami pomocou pravítka</p> <p>Str.59-62</p>	<p>Vedieť ako predchádzať požiarom počas Vianoc, poznať prácu záchraných zložiek</p> <p>Vedieť privolať pomoc</p>	
<p>2.ročník</p> <p>Vedieť používať <b>dvojhásky</b> pri písaní slov a viet s týmito slovami, prepis básní o Vianociach</p> <p>Cvičný diktát-dvojhásky</p> <p>Tvorivé písanie – tvoriť slová a vety na písmená abecedy</p> <p>Čítať s porozumením O vianočnej mame, Čo si kapre rozprávali</p>	<p>Opakovanie slovnej zásoby.</p> <p>Opakovanie základných fráz.</p> <p>Vyjadrenie pocitov</p>	<p>Vedieť zapisovať dvojčiferné čísla v obore 0-100</p> <p>Poznať pojem desiatky a jednotky a ich grafické znázornenie</p> <p>Počítať jednoduché slovné úlohy z praxe s využitím sčítania a odčítania celých desiatok s analógiou v prvej desiatke</p> <p>s.50-52</p> <p>Vedieť čo je to úsečka, vedieť ju správne narysovať a označiť</p>	<p>Poznať prácu ďalších povolání – hasič, záchranár, policajt</p> <p>Vedieť ako ohlásiť požiar, krádež</p> <p>Poznať telefónne číslo integrovaného záchranného systému 112</p>	
<p>3.ročník</p> <p>Poznať <b>vybrané a príbuzné slová po p</b>, poznať ich význam a vedieť ich používať v písanom texte</p> <p>Cvičný diktát(po p)</p> <p>Vedieť čítať text s porozumením – Hádanky o zime, Pani zima, pranostiky o zime a Vianociach</p> <p>Poznať meno známeho rozprávkaru H.CH. Andersena -Dievčatko so zápalkami</p>	<p>Opakovanie slovnej zásoby.</p> <p>Opakovanie základných fráz.</p> <p>Vyjadrenie pocitov</p>	<p>Poznať zápis trojčiferných čísel v obore 0-1000, vedieť zapisovať, porovnávať, usporiadať trojčiferné čísla</p> <p>Sčítovať a odčítovať celé stovky</p> <p>Opakovať násobenie a delenie v slovných úlohách, úlohy typu x-krát viac, menej</p>	<p>Poznať možné príčiny požiaru v domácnosti, vedieť ako reagovať pri spozorovaní požiaru, poznať možné nebezpečenstvo pri manipulácii s petardami a ohňostrojom</p> <p>Vedieť privolať pomoc – rolové hry</p>	<p>Poznať tradície a zvyky v obci – Ondrej, Lucia</p>